
Σύγκρουση για τη δεοντολογία 
σε ποινική δίκη στην Κέρκυρα

Άδειες από τον Δήμο, εξώδικα από τη Δασική

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αντιπαράθεση μεταξύ ∆ικηγορικού Συλλόγου και δικαστικού σώματος προκάλεσε περιστατικό σε ποι-
νική δίκη β΄ βαθμού στην Κέρκυρα, όπου –σύμφωνα με τον Σύλλογο– ο προεδρεύων υπέβαλε σε μάρτυρες ερωτή-
σεις για τις αμοιβές και τη σχέση τους με τους δικηγόρους τους, παρότι το ζήτημα δεν αφορούσε το αντικείμενο 
της δίκης. Οι δικηγόροι που κατονομάστηκαν ήταν απόντες και δεν είχαν δυνατότητα αντίλογου, γεγονός που ο 
Σύλλογος χαρακτηρίζει αντιδεοντολογικό. Το θέμα προκάλεσε απάντηση της Ένωσης ∆ικαστών και Εισαγγελέων 
και κοινοβουλευτική αναφορά προς τον υπουργό ∆ικαιοσύνης από τον βουλευτή Κέρκυρας Αλ. Αυλωνίτη. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Με «άρωμα γυναίκας» 
η σαββατιάτικη συναυλία της «Παλαιάς»

Στα μπαράζ ο ΑΟΙ, εκτός 
για έναν βαθμό ο ΚΓΣ

Το εναρκτήριο 
λάκτισμα 
του διασυλλογικού 
των δημοτών

Συλλαλητήριο 
για τους δρόμους 
και τις υποδομές 
στη Νότια Κέρκυρα
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Ο ελληνισμός στα 
όρια του εχθρικού 
βεληνεκούς!

ΑΡΘΡΟ

Στο προηγούμενο άρθρο μου είχα 
κάνει λόγο για «συνθήκες παγκόσμι-
ας ανασφάλειας» μετά την κατάρ-
ρευση όλων των διεθνών δικλείδων 
ασφαλείας που ίσχυαν μετά τον 
δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο και την 
διαμόρφωση νέων γεωπολιτικών 
ισορροπιών. Ο ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΟ-
ΤΣΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Παλαιά Φιλαρμονική τίμησε και την Νένα Μακροζωνάρη ∆ολιανίτη, η οποία έκανε 
την πρώτη της εμφάνιση με την Φ.Ε. «Μάντζαρος» 1954, πρώτη γυναίκα μουσικής Φιλαρμονι-
κής. Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 12.

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με εξώδικα από τη ∆ασική και άδειες από τον ∆ήμο βρίσκονται αντιμέτωποι οι καταστηματάρχες στο 
άλσος Γαρίτσας και Ανεμομύλου, στο επίκεντρο μιας ανοιχτής πλέον σύγκρουσης για το ποιος έχει τον έλεγχο του χώ-
ρου. ΦΩΤΟ: Στις περιοχές του άλσους, που χρησιμοποιούσαν οι επιχειρήσεις δεν έγινε κάποια παρέμβαση, εξαιρέθηκαν 
της ανάπλασης. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκατοντάδες πολίτες 
απ’ όλη τη Νότια Κέρκυρα συμμε-
τείχαν στο συλλαλητήριο διαμαρ-
τυρίας για το οδικό δίκτυο της πε-
ριοχής που έγινε το απόγευμα της 
Κυριακής στον κόμβο Μεσογγής. 

ΣΕΛΙ∆Α 7
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Πόλεμος, 
πατήρ πάντων;

EDITORIAL

Ο πόλεμος, σε τόσα μέτωπα 
πλέον και με τόσο καθοριστικές 
συνέπειες, επαναφέρει αναγκα-
στικά το πολιτικό ζήτημα. Η νέα 
ανάφλεξη στη Μέση Ανατολή δεν 
είναι ένα μεμονωμένο επεισόδιο. 
Το γεγονός ότι την τράπουλα 
ανακατεύει σήμερα ο δικέφαλος 
Ιανός ΗΠΑ–Ισραήλ αποτελεί 
ασφαλώς επιθετική ενέργεια. 
Ταυτόχρονα όμως εντάσσεται σε 
μια ευρύτερη διαδικασία αναδιά-
ταξης της παγκόσμιας σκακιέρας.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Ζημιές σε παλιά σπίτια κυρίως και σε εκκλησί-
ες στους δήμους Δωδώνης, Ζίτσας και Σουλίου 
προκάλεσε ο ισχυρός σεισμός που σημειώθηκε 
τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής, ενώ 
η καταγραφή συνεχίζεται από τους Δήμους και 
την Περιφέρεια Ηπείρου. Σύμφωνα με τις πρώ-
τες εικόνες, που μετέφερε σε ανάρτησή του ο 
Περιφερειάρχης Ηπείρου Αλέξανδρος Καχριμά-
νης (απ’ όπου και οι φωτογραφίες), στο χωριό 
Ψήνα του Δήμου Δωδώνης οι πέτρινοι τοίχοι 
ενός σπιτιού δεν άντεξαν, ενώ μια εκκλησία 
έχει υποστεί εκτεταμένες ζημιές και μια ακόμη 
φαίνεται να έχει καταρρεύσει. Σοβαρές ρωγμές 
έχουν προκληθεί ακόμη σε κατοικίες στην Κερα-
σέα του Δήμου Δωδώνης, καθώς επίσης κατοι-
κία στην Χίνκα του Δήμου Ζίτσας, ενώ μεγάλες 
ζημιές έχει υποστεί η κεντρική εκκλησία στη 
Φτέρη Δοβλάς του ίδιου δήμου, που χρονολογεί-
ται από το 1790. Τέσσερα σπίτια στον Δήμο Σου-
λίου παρουσίασαν ρωγμές, ένα εκ των οποίων 
κρίθηκε ακατάλληλο.

Σειρά συναντήσεων με τους γενικούς γραμμα-
τείς του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων Αργυρώ Ζέρβα και Σπύρο Πρωτοψάλ-
τη, με αντικείμενο επείγοντα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι 
της Μαγνησίας πραγματοποίησε τις προηγούμε-
νες ημέρες ο βουλευτής Μαγνησίας και πρώην 
υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης Χρήστος 
Μπουκώρος. Αναλυτικότερα, ο Χρήστος Μπου-
κώρος κατά τη διάρκεια των συναντήσεων έθε-
σε με τεκμηριωμένο τρόπο το ζήτημα της ενί-
σχυσης του εισοδήματος των κτηνοτρόφων που 
επλήγησαν από τη ζωονόσο της ευλογιάς, ζητώ-
ντας δίκαιες αποζημιώσεις για όλους, καθώς 
και τη διαμόρφωση των κατάλληλων προϋποθέ-
σεων ώστε οι πληγέντες κτηνοτρόφοι να μπορέ-
σουν να επιστρέψουν το συντομότερο δυνατόν 
στην παραγωγική διαδικασία.

Ζημιές σε σπίτια και εκκλησίες 
από τον ισχυρό σεισμό

Ποια είναι τα νέα 
χρηματοδοτικά εργαλεία 
για παραγωγούς

Δύο επιχειρήσεις εντοπισμού και διάσωσης αλ-
λοδαπών πραγματοποιήθηκαν τις τελευταίες 
ώρες στη θαλάσσια περιοχή νότια της Κρήτης, 
υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντο-
νισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ). Στην 
πρώτη περίπτωση τα ξημερώματα εντοπίστηκαν 
και διασώθηκαν 94 αλλοδαποί που επέβαιναν σε 
λέμβο, στη θαλάσσια περιοχή 14 ναυτικά μίλια 
νοτιοδυτικά των Καλών Λιμένων. Στην επιχείρη-
ση συμμετείχε πλωτό σκάφος του Λιμενικού Σώ-
ματος, με τη συνδρομή δεξαμενόπλοιου σημαίας 
Λιβερίας, ενώ χρησιμοποιήθηκε και μη επανδρω-
μένο αεροσκάφος (drone) της δύναμης Frontex. 
Οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο 
λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Σε δεύτερη επιχείρηση 
που πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα, εντο-
πίστηκαν και διασώθηκαν 35 και περίπου 68 αλ-
λοδαποί, οι οποίοι επέβαιναν σε δύο λέμβους στη 
θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου.

Ο Δήμος Μαλεβιζίου εκφράζει την έντονη αγα-
νάκτησή του για τα επαναλαμβανόμενα περιστα-
τικά φθορών σε δημόσιες υποδομές που είτε 
έχουν ήδη ολοκληρωθεί είτε βρίσκονται ακόμη 
σε φάση κατασκευής. Ειδικότερα, στο έργο ανά-
πλασης της λεωφόρου Ελευθέριος Βενιζέλος 
καταγράφονται συχνά ζημιές σε τμήματα των 
νέων υποδομών, όπως στις οδεύσεις τυφλών, 
στον ποδηλατόδρομο και στα πεζοδρόμια, κυ-
ρίως εξαιτίας οδηγών που επιλέγουν να παρκά-
ρουν πάνω στα πεζοδρόμια και στους κοινόχρη-
στους χώρους, αδιαφορώντας για τον δημόσιο 
χώρο και τις υποδομές που δημιουργούνται 
στο πλαίσιο της ανάπλασης. Υπενθυμίζεται ότι 
η περιοχή εκτέλεσης του έργου αποτελεί χώρο 
εργοταξίου και σε καμία περίπτωση τα υπό κα-
τασκευή πεζοδρόμια δεν μπορούν να χρησιμο-
ποιούνται ως χώροι στάθμευσης.

Δύο επιχειρήσεις διάσωσης 
μεταναστών σε Καλούς 
Λιμένες και Γαύδο

Περιστατικά φθορών 
σε δημόσιες υποδομές 
του Δήμου Μαλεβιζίου 
πριν καν ολοκληρωθούν

Ημερήσια εφημερίδα «Καθημερινή Ενημέρωση», Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094, Κωδικός – 3039, Ιδιοκτησία: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – Γεώργιος Κατσαΐτης, 
Εκδότης – Διευθυντής: Γεώργιος Κατσαΐτης, Διευθυντής Σύνταξης: Ηλίας Αλεξόπουλος, katsaitis@enimerosi.com, ISSN 2732-8694, Αρ. Σήματος 186403, 
Δικαιούχος: Γεώργιος Κατσαΐτης του Σπυρίδωνος, Σταμ. Δεσύλλα 17, 49132, Κέρκυρα, Τηλ. κέντρο: +30 26610 23494, +30 2661044035, Ηλ. Διεύθυνση: 

www.enimerosi.com, Email: news@enimerosi.com, Συντάκτες: Γεώργιος Κατσαΐτης, Ελένη Κορωνάκη, Γεράσιμος Μαρτίνης, Σπύρος Πικούλας Στήλες: Κώστας Σπίγγος, Ελίνα Λάσκαρι, 
Κώστας Βέργος, Πέτρος Κουρής (ΤΥΠΟΣ) Γραμματεία: Ελένη Παγιάτη, Σελιδοποίηση – Στοιχειοθεσία – Ηλεκτρονικό Μοντάζ, Σταμ. Δεσύλλα 17: Πέτρος Κουρής, Συνδρομή: Μηνιαία: 
15,00€ – Τρίμηνη: 40,00€ – Εξάμηνη: 80,00€ – Ετήσια: 150€ – Τραπεζών, Οργανισμών: 219€. E-paper: Μηνιαία 7:00€, Εξάμηνη: 40,00€ – Ετήσια: 80,00€,  Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η 
αναπαραγωγή, μερική ή ολική, ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή ή απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη άδεια του εκδότη. Νόμοι/2387/1920, 4301/1929 και  Ν. 100/1975, ΝΔ 3565/1956, 4254/1962 και κανόνες του Διεθνούς Δικαίου.Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094

mailto:katsaitis@enimerosi.com
http://www.enimerosi.com
mailto:news@enimerosi.com


ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 03

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αθλητική Λέσχη Μοτοσικλέτας Κέρκυρας προχωρά στην 
κατασκευή μιας δεύτερης, μικρότερης πίστας εντός του υφιστάμενου 
αθλητικού χώρου. Το νέο τμήμα των εγκαταστάσεων σχεδιάστηκε για 
να εξυπηρετεί συγκεκριμένους εκπαιδευτικούς και προπονητικούς σκο-
πούς:
Εκπαίδευση ανηλίκων: Ειδικός χώρος για αναβάτες ηλικίας 5 έως 12 
ετών.
Προετοιμασία αρχαρίων: Εκμάθηση βασικών τεχνικών Motocross πριν 
την είσοδο στην κύρια πίστα.
Εξειδικευμένη προπόνηση: Χρήση του χώρου από έμπειρους αναβάτες 
για εξάσκηση σε τεχνικές Supercross.
Η υλοποίηση του έργου βασίζεται στην εθελοντική προσφορά των με-
λών της Λέσχης. Για τη συνεισφορά τους στην έναρξη των εργασιών, η 
Α.Λ.Μ.Κ. ευχαριστεί ονομαστικά τους: Αλέξη Κρητικό, Γιάννη Κωνστάντη, 
Παναγιώτη Πουλημένο, Ανδρέα Καρύδη

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Τα επεισόδια αυτής 
της αναδιάταξης έχουν ξεκινήσει εδώ και δεκα-
ετίες, ουσιαστικά από τη στιγμή που κατέβηκε η 
κόκκινη σημαία από τον ιστό του Κρεμλίνου και 
τερματίστηκε ο διπολισμός που όριζε το βασικό 
πεδίο της διεθνούς αντιπαράθεσης έως και πριν 
από τριάντα και σαράντα χρόνια.
Ο κίνδυνος σήμερα είναι να παγιδευτούμε σε μια 
απλή λογική στρατοπέδων, επιλέγοντας ποια από 
τις κυρίαρχες επιδιώξεις μοιάζει πιο αρεστή – 
για χίλιους λόγους και συνήθως σύμφωνα με το 
εκάστοτε εθνικό αφήγημα. Όμως παράλληλα ανα-
δύεται ξανά το κοινωνικό ζήτημα, που διατρέχει 
και συνδέει οριζόντια τους λαούς και στις δύο 
πλευρές των συγκρούσεων.
Σε αυτό το πλαίσιο, το οποίο συχνά λοιδορείται ως 
παρωχημένο αλλά στην πραγματικότητα έχει συ-
κοφαντηθεί από έναν βαθιά ριζωμένο ραγιαδισμό, 
πρώτη έρχεται η αλληλεγγύη προς τους βασανι-
σμένους και τα θύματα των επιθέσεων. Πρόκειται 
για μια στοιχειώδη ηθική στάση, που ταυτόχρονα 
παραπέμπει σε ένα διαφορετικό υπόδειγμα αν-
θρώπινων σχέσεων και συλλογικής ζωής.
Η υποστήριξη των λαών που βρίσκονται υπό πίε-
ση στοχεύει ακριβώς στην ενίσχυσή τους, ώστε, 
διαπραγματευόμενοι την υπόσταση και την κυρι-
αρχία τους, να μην εξαναγκαστούν σε υποχωρή-
σεις που θα μετέτρεπαν τελικά τον αγώνα τους 
σε πύρρειο.
Γι’ αυτό έχει σημασία να στηριχθούν οι λαοί που 
βρίσκονται σήμερα στο στόχαστρο: οι Πέρσες, οι 
Παλαιστίνιοι, οι Βενεζουελάνοι, οι Κουβανοί — οι 
ίδιοι και η θεσμική τους υπόσταση όπου αυτή υφί-
σταται και απειλείται.
Η κυρίαρχη εθνική αφήγηση, όπως ιστορικά συ-
γκροτήθηκε μέσα από επιλογές ολιγαρχιών και 
την υποταγή των κοινωνιών —διαδικασίες σύν-
θετες που συχνά απλουστεύονται— δεν μπορεί να 
αποτελεί τη μοναδική οπτική. Χρειάζεται η ανα-
ζήτηση μιας διαφορετικής θέσμισης, στην επιδί-
ωξη της οποίας το κοινωνικό ενοποιητικό στοι-
χείο θα επανέλθει στο προσκήνιο.
Δύσκολα πράγματα. Αλλά μήπως ο ολέθριος 
ασκός του Αιόλου που άνοιξε σκορπώντας τον θά-
νατο μπορεί να θεωρηθεί εύκολη υπόθεση;

Νέα βοηθητική πίστα για νέους 
και αρχάριους αναβάτες 
στις εγκαταστάσεις της Α.Λ.Μ.ΚΕ

Πόλεμος, 
πατήρ πάντων;

«Γιατί μπορεί η Ελλάδα του 
2026 να είναι μεταξύ των μόλις 

14 κρατών του κόσμου που εγγυ-
ώνται απόλυτη νομική ισότητα, 

ανερχόμενη σταθερά στους 
διεθνείς δείκτες ισότητας. Όμως 

οι νίκες αυτές δεν αρκούν».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Θα πάρουμε ξανά το πρωτάθλη-
μα, όταν θα έχουμε σχέδιο και 

ομάδα με εμπειρία και θα κερδί-
ζει στο γήπεδο. Θα ξεκινήσουμε 

μαζί την προσπάθεια όταν θα 
είμαστε έτοιμοι να νικήσουμε».

O Αλέξης Τσίπρας

« Ό,τι και να πράξουν, ό,τι και 
να φέρουν στην Κύπρο – και να 
θυμίσω ότι υπάρχει σημαντικός 
αριθμός κατοχικού στρατού και 
εξοπλισμού στις κατεχόμενες 
περιοχές - η Τουρκία δεν θα 

πάψει να είναι κατοχική δύναμη 
στην Κύπρο».

Ο πρόεδρος 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, 

Νίκος Χριστοδουλίδης
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Η ενημερωτική αφίσα της ΑΛΜΚΕ



KEΡΚΥΡΑ. Συνάντηση στελεχών του Ξενώνα Φι-
λοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας, με μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου των AHEPA  Κέρκυρας 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026. 
Η συνάντηση είχε ως θέμα την  ενημέρωση για 
τη λειτουργία και το έργο του  Ξενώνα,, ενώ συ-
ζητήθηκε και η προοπτική οργάνωσης κοινών 
δράσεων, στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης της 
τοπικής κοινωνίας, σε θέματα έμφυλης βίας.

Ο Σύλλογος Μονίμων Κατοίκων Παλιάς Πόλης η 
Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών  οργανώνουν 
εκδήλωση με θέμα: «Προστατεύοντας την τη Ζωή 
και την περιουσία μας από τη φωτιά». Ομιλητές:  
Πύραρχος Γιάννος Βασίλειος, Διοικητής Διοίκησης 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Κέρκυρας, αντιπύραρ-
χος Δένδιας Λεωνίδας, Διοικητής 1ου Πυροσβεστι-
κού Σταθμού Κέρκυρας. Τετάρτη 18 Μάρτη 2026, 
ώρα 6 μ.μ, στο χώρο του Προσκοπείου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Εστιακών Φοιτητών/Φοι-
τητριών καλεί την κερκυραϊκή κοινότητα, συλ-
λογικότητες και φορείς να στηρίξουν την συ-
γκέντρωση διαμαρτυρίας την Τετάρτη 11/3 στις 
10:00 στην Πρυτανεία. Στην ανακοίνωση τους 
αναφέρουν ότι κινδευνεύουν με έξωση όσοι δεν 
μετακινηθούν στις διακοπές του Πάσχα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευ-
ξείνου Λέσχης Ποντίων Κέρκυρας έχει ως εξής: 
Πρόεδρος: Σοϊλεμετζίδου Στέλλα, αντιπρόε-
δρος: Κοτίδου Παρθένα, Γεν. Γραμματέας: Τουρ-
σίδης Αναστάσιος, Ταμίας: Μαζαράκη Ράνια, 
Γραμματέας - Οργανωτικός Σύμβουλος: Τουρσί-
δης Κωνσταντίνος.

Το πρόγραμμα της επί-
σκεψης της υφυπουργού 
Εργασίας Αννας Ευθυμί-
ου Ευθυμίου με αφορμή 
την εκδήλωση της ΔΕΕΠ 
στην Ιόνιο Βουλή την Τε-
τάρτη 11/3, έχει ως εξής: 
9 -10. 30 συναντήσεις με 
περιφερειάρχη, δήμαρχο 
και μητροπολίτη. Στις 
11:00 επίσκεψη σε ΕΦΚΑ 
και ΚΕΠΑ Κέρκυρας και 
θα ολοκλγηρωθεί με 
επίσκεψη σε ΔΥΠΑ Κέρ-
κυρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η «Φ.Ε. ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ» δημιούρ-
γησε δική της τράπεζα αίματος (Σύλλογο 
Εθελοντών Αιμοδοτών), με την επωνυ-
μία «Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος», 
καταχωρημένη στο Εθνικό Μητρώο Αι-
μοδοτών, με αριθμό Μητρώου 17635 και 
διασυνδεδεμένη με το Γενικό Νοσοκομείο 
Κέρκυρας. 
Με την πρωτοβουλία αυτή του ΔΣ της Φι-
λαρμονικής, η «Φ.Ε.Μ.» θα συμβάλλει δρα-
στικά στην αρωγή προς την κοινωνία και 
στην βοήθεια προς τον συνάνθρωπο με 

μια τόσο πολύτιμη κοινωνική δράση ενός 
ανεκτίμητου αγαθού για τη ζωή και την 
υγεία όλων μας, που είναι το αίμα.
Συνάμα, η «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ» αποκτά μια αυ-
τοτέλεια στην αλληλοβοήθεια μεταξύ 
των μουσικών και των μελών της. 
Σύντομα, στη έδρα της Φιλαρμονικής, θα 
διενεργηθεί η πρώτη αιμοδοσία με το 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκο-
μείου Κέρκυρας, όπου θα προσκαλέσουμε 
τους μουσικούς, τα μέλη μας και τους συ-
μπολίτες μας να προσφέρουν το υπέρτα-
το αυτό αγαθό, και είμαστε σίγουροι ότι 
θα υπάρξει μεγάλη συμμετοχή.

Η «Φ.Ε. Μάντζαρος» απέκτησε 
τη δική της Τράπεζα Αίματος
Σύντομα, στη έδρα της Φιλαρμονικής, θα διενεργηθεί η πρώτη 
αιμοδοσία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου

Συνάντηση στελεχών του Ξενώνα 
Φιλοξενίας Γυναικών με μέλη 
των AHEPA Κέρκυρας

Εκδήλωση για την πυροπροστασία  
στο Προσκοπείο

Εστιακοί φοιτητές: Διαμαρτυρία 
στην πρυτανεία στις 11/3

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευξείνου 
Λέσχης Ποντίων Κέρκυρας

Το πρόγραμμα 
της επίσκεψης της 
υφυπουργού Εργασίας 
στην Κέρκυρα

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 202604

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Φ
Ω

ΤΟ
@

PI
XA

BA
Y

Φ
Ω

ΤΟ
 Α

ΡΧ
ΕΙ

Ο
Υ

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΥ
ΞΕ

ΙΝ
Ο

Σ 
ΛΕ

ΣΧ
Η

 Κ
ΕΡ

ΚΥ
ΡΑ

Σ

 Η  «Μάντζαρος» αποκτά μια αυτοτέλεια στην αλληλοβοήθεια μεταξύ των μουσικών και των μελών της

Από τη συνάντηση για τον ξενώνα

Η αφίσα της εκδήλωσης

Από την αφίσα των φοιτητών Η αφίσα της Ευξείνου Λέσχης



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ξεκινάει σήμερα το πρόγραμμα κα-
ταπολέμησης των κουνουπιών από την Περιφέ-
ρεια Ιονίων Νήσων. Παράλληλα με το πρόγραμ-
μα ψεκασμών, θα πραγματοποιηθεί έλεγχος και 
επικαιροποίηση των εστιών αναπαραγωγής και 
διαχείμασης κουνουπιών, τόσο σε προνυμφικό, 
όσο και σε ακμαίο στάδιο ανάπτυξης των εντό-
μων
Επισημαίνεται ότι θα δοθεί προτεραιότητα, στις 
περιοχές που βρίσκονται κοντά σε υδάτινα οι-
κοσυστήματα και εκτεταμένες υδατοσυλλογές, 
όπως παρόχθια της λίμνης Χαλικιόπουλου (Κα-
νόνι, Βλαχέραινα, Ανάληψη, Γαρίτσα), της λίμνης 
Αντινιώτη (Αχαράβη, Αλμυρός, Άγιος Σπυρίδωνας) 
και της λίμνης Κορισσίων (Χαλικούνας, Ίσσος).

Το πρόγραμμα έχει ως εξής

ΤΡΙΤΗ 10/03/2026 ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/03/2026: 
Διενέργεια ψεκασμών σε εστίες εκκόλαψης 
προνυμφών στις Δημοτικές Ενότητες του Δή-
μου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων
ΣΑΒΒΑΤΟ 14/03/2026 ΕΩΣ ΤΡΙΤΗ 17/03/2026: 
Διενέργεια ψεκασμών από εδάφους σε εστίες 
εκκόλαψης προνυμφών στις Δημοτικές Ενότη-
τες του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας
ΤΕΤΑΡΤΗ 18/03/2026 ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
20/03/2026: Διενέργεια ψεκασμών από εδά-
φους σε εστίες εκκόλαψης προνυμφών στις Δη-
μοτικές Ενότητες του Δήμου Νότιας Κέρκυρας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το ανεξάρτητο τμήμα TEDx του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, επιστρέφει δυναμικά το 2026 
με τίτλο διοργάνωσης «ΆκροBeat», νέες ιδέες, 
ανταλλαγή απόψεων και ομιλίες που θα καθηλώ-
σουν τους παρευρισκόμενους στις θέσεις τους.
Τι σημαίνει όμως το ΆκροBeat και τι πρέπει να 
περιμένει το κοινό μας φέτος; Το ΆκροBeat είναι 
η επίγνωση ότι η αληθινή πληρότητα δεν βρίσκε-
ται ούτε στο απόλυτο πάθος ούτε στην απόλυτη 
γαλήνη, αλλά στη ζωντανή ισορροπία που τα ενώ-
νει.
Ως ομάδα είμαστε πραγματικά ενθουσιασμένοι 
για το νέο κύκλο ομιλιών που θα διεξαχθούν σε 
συνεργασία με τον οργανισμό TED (διεθνή μη κερ-
δοσκοπικό οργανισμό συνεδρίων) στην πόλη της 
Κέρκυρας. 
Στις 14/03/2026 το TEDxIonianUniversity κάνει 
επίσημη πρεμιέρα στην Ιόνιο Ακαδημία, έχοντας 
στόχο ένα ευρύ κοινό να ανακαλύψει και να προ-
σεγγίσει την εμπειρία του με τα άκρα, την γαλήνη 
και την ισορροπία που απαιτείται ανάμεσά τους! 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μείζον θέμα εξελίσσεται η 
διαχείριση της έδρας κατά τη διάρκεια 
αντιδικίας σε ποινική δίκη στην Κέρκυρα, 
η οποία από τον Δικηγορικό Σύλλογο θε-
ωρήθηκε αντιδεοντολογική συμπεριφορά 
σε βάρος μελών του και μάλιστα ερήμην 
τους. Η ανακοίνωση του Συλλόγου προ-
κάλεσε απάντηση της Ένωσης Δικαστών 
και Εισαγγελέων, ενώ αποτέλεσε και την 
αφορμή για αναφορά προς τον υπουργό 
Δικαιοσύνης από τον βουλευτή Κέρκυρας 
Αλ. Αυλωνίτη.
Το περιστατικό που προκάλεσε τον θό-
ρυβο περιγράφεται από την πλευρά του 
Δικηγορικού Συλλόγου ως εξής: «Σε ποι-
νική υπόθεση β΄ βαθμού στην Κέρκυρα για 
παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας, με 
κατηγορούμενο Κερκυραίο επιχειρηματία 
και μερικές δεκάδες μηνυτές/μάρτυρες 
κατηγορίας, ο προεδρεύων της σύνθεσης 
του Δικαστηρίου, πέραν των ερωτήσεων 
για την ουσία της υπόθεσης, υπέβαλλε 
στους μάρτυρες ερωτήσεις που αφορού-
σαν την προσωπική – επαγγελματική σχέ-
ση τους με τον δικηγόρο τους.
Ρωτούσε, μεταξύ άλλων, ποιος ήταν ο δι-
κηγόρος τους, αν τους διεκπεραίωσε την 
εργασία που του ανέθεσαν, αν τον πλήρω-
σαν, πόσο τον πλήρωσαν και αν τους έδω-
σε απόδειξη. Ειρήσθω δε ότι τα ζητήματα 
αυτά ήταν άσχετα με το αντικείμενο της 
δίκης και ετίθεντο με το πρόσχημα ότι 
σχετίζονταν με ενδεχόμενη αστική διαδι-
κασία.
Καθ’ όλη τη διαδικασία, από τους μηνυτές 
– μάρτυρες κατονομάζονταν δύο δικη-
γόροι Κέρκυρας, οι οποίοι ήταν απόντες, 
χωρίς να υπάρχει δυνατότητα αντίλογου 

μέσα σε ένα κατάμεστο ακροατήριο. Αφέ-
θηκε μάλιστα η υπόνοια ότι είχαν ολιγω-
ρήσει ως προς τα καθήκοντά τους, ενώ 
αποδεικνύεται ότι είχαν προβεί σε σοβα-
ρές ενέργειες».
Στην αναφορά του βουλευτή επισημαίνε-
ται ότι ο προεδρεύων υπέβαλλε επίμονες 
ερωτήσεις προς τους μάρτυρες σχετικά 
με τους δικηγόρους που τους εκπροσώ-
πησαν, τα ποσά που κατέβαλαν ως αμοιβή, 
την έκδοση αποδείξεων και την ποιότητα 
των παρεχόμενων υπηρεσιών.
Απαντώντας στις αιτιάσεις του Δικηγορι-
κού Συλλόγου, η Ένωση Δικαστών και Ει-
σαγγελέων υποστήριξε ότι οι ερωτήσεις 
του προεδρεύοντος προς τους μάρτυρες 
εντάσσονται στο πλαίσιο της ελεύθερης 
διερεύνησης της υπόθεσης από το δικα-
στήριο και δεν συνιστούν κατ’ ανάγκη 
αντιδεοντολογική συμπεριφορά. Παράλ-
ληλα, σημείωσε ότι η δημόσια στοχοποίη-
ση δικαστικών λειτουργών μέσω ανακοι-
νώσεων δικηγορικών συλλόγων μπορεί 
να δημιουργεί κλίμα έντασης μεταξύ των 
θεσμικών παραγόντων της Δικαιοσύνης 
και κάλεσε σε θεσμική αυτοσυγκράτηση 
και αμοιβαίο σεβασμό μεταξύ δικαστών 
και δικηγόρων.
Ανταπαντώντας ο Δικηγορικός Σύλλογος 
τονίζει ότι κανείς πολίτης δεν μπορεί να 
γίνεται «βορά σε ένα ακροατήριο εν τη 
απουσία του και χωρίς αντίλογο», ιδιαί-
τερα όταν δεν έχει κλητευθεί και αγνοεί 
όσα εξελίσσονται εις βάρος του.
«Τη σχέση αλληλοσεβασμού δικαστών – 
δικηγόρων δεν αρκεί να την επικαλούμα-
στε. Δεν θα έρθει μόνη της. Για να υπάρ-
ξει πραγματικά χρειάζονται προσπάθεια, 
γενναιότητα, δεοντολογία και σεβασμός», 
καταλήγει.

Σύγκρουση για τη δεοντολογία 
σε ποινική δίκη στην Κέρκυρα
Η διαχείριση εργατικής διαφοράς από το δικαστήριο προκαλεί 
ένταση στις σχέσεις δικαστών και δικηγόρων.

Ξεκινούν σήμερα οι ψεκασμοί 
για τα κουνούπια

Το TEDx του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, διοργανώνει  
το «ΆκροBeat»
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O Δικηγορικός Σύλλογος τονίζει ότι κανείς πολίτης δεν μπορεί να γίνεται «βορά σε ένα ακροατήριο εν τη απουσία 
του και χωρίς αντίλογο», ιδιαίτερα όταν δεν έχει κλητευθεί και αγνοεί όσα εξελίσσονται εις βάρος του.



Οι καταστηματάρχες στο επίκεντρο της σύγκρουσης για το άλσος Γαρίτσας. Σύλ-
λογος κατοίκων «ότι νομίμως προβλέπεται».

Άδειες από τον Δήμο, 
εξώδικα από τη Δασική

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με εξώδικα από τη Δασική και άδειες 
από τον Δήμο βρίσκονται αντιμέτωποι οι καταστη-
ματάρχες στο άλσος Γαρίτσας και Ανεμομύλου, στο 
επίκεντρο μιας ανοιχτής πλέον σύγκρουσης για το 
ποιος έχει τον έλεγχο του χώρου.
Η Δασική Υπηρεσία ζητεί την απομάκρυνση του εξο-
πλισμού που έχουν αναπτύξει οι επιχειρήσεις στο 
άλσος, αποστέλλοντας εξώδικα στους ιδιοκτήτες 
τους. Την ίδια στιγμή, οι δημοτικές υπηρεσίες κα-
λούν τους επιχειρηματίες να παραλάβουν τις άδειες 
λειτουργίας τους, καθώς ο κανονισμός λειτουργίας 
του άλσους που ψήφισε το δημοτικό συμβούλιο 
επέστρεψε εγκεκριμένος από την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση του Υπουργείου Εσωτερικών.
Η αντιπαράθεση αφορά το ποιος έχει τη δικαιοδο-
σία και ποιο είναι το επιτρεπτό πλαίσιο διαχείρισης 
του άλσους και, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, 
οδηγείται προς δικαστική κρίση.

Ενδεικτική της στάσης του Δήμου είναι και η μελέτη 
ανάπλασης του άλσους, από την εφαρμογή της οποί-
ας εξαιρέθηκαν οι χώροι που χρησιμοποιούν οι επι-
χειρήσεις. Στα σημεία αυτά δεν πραγματοποιήθηκε 
καμία παρέμβαση, επιλογή που δημιουργεί εμφανή 
ασυνέχεια στον χώρο αλλά ταυτόχρονα αποτυπώ-
νει τη σταθερή κατεύθυνση των δημοτικών αρχών 
— από την περίοδο Νικολούζου έως σήμερα — να 
επιτρέπουν τη λειτουργία επιχειρήσεων στο άλσος.
Η Δασική Υπηρεσία, από την πλευρά της, υποστηρί-
ζει ότι στα άλση επιτρέπεται αποκλειστικά η λει-
τουργία ενός και περιορισμένης έκτασης δημοτικού 
αναψυκτηρίου.
Οι εκπρόσωποι του φερώνυμου συλλόγου της περι-
οχής, μιλώντας την Κυριακή στο διασυλλογικό των 
τοπικών φορέων, διευκρίνισαν ότι δεν αντιτίθενται 
στη λειτουργία επιχειρήσεων εστίασης στον χώρο, 
υπό την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν τα προβλεπό-
μενα όρια: μέγιστη κατάληψη 45 τ.μ. ανά επιχείρη-
ση.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεν ήταν η πρώ-
τη συνάντηση, αποτέλεσε 
όμως το εναρκτήριο λά-
κτισμα της συνεργασίας 
ανάμεσα στους συλλόγους 
δημοτών της πόλης, χω-
ρικούς και θεματικούς. 
Συγκεντρώθηκαν κυρια-
κάτικα στην αίθουσα του 
Γιατρείου, εκφράζοντας την 
ικανοποίησή τους για την 
οργανωτική αναβάθμιση 
των προσπαθειών τους και 
δηλώνοντας αποφασισμένοι 
για τα επόμενα βήματα.
Στο διασυλλογικό σχήμα 
συμμετέχουν οι σύλλογοι 
μονίμων κατοίκων Παλιάς 
Πόλης, «Σαν Τζιάκομο», 
Γαρίτσας, Υλαϊκού Λιμένα, 
Προστασίας Περιβάλλο-
ντος, οι Φίλοι του Νησιού 
του Βίδο και οι δημότες του 
Κωτσέλα.
Κατά τη διάρκεια της εκδή-
λωσης παρουσιάστηκαν τα 
μέλη των διοικήσεων των 
συλλόγων και αναδείχθη-
καν, με σαφήνεια και πάθος, 
τα προβλήματα που οδήγη-
σαν αρχικά στη δημιουργία 
των συλλόγων και, στη 
συνέχεια, στη συγκρότηση 
της διασυλλογικής συνερ-
γασίας.
Η δράση τους επιχειρεί να 
καλύψει το κενό που άφη-
σαν διαδοχικές μεταρρυθ-
μίσεις της νομοθεσίας για 
την αυτοδιοίκηση, οι οποίες 
αποδυνάμωσαν τον λαϊκό 
παράγοντα, περιορίζοντας 
τον θεσμό κυρίως σε διοι-
κητικές και διεκπεραιωτι-
κές αρμοδιότητες — συχνά 
μάλιστα με ελλιπείς πόρους 
και στελέχωση.
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε 
στην ανάγκη η οργανωτική 
αναβάθμιση να συνοδευτεί 
από δράσεις που θα υπερ-
βαίνουν τη διαμαρτυρία.
Οι διοργανωτές ανακοίνω-
σαν ότι οι τακτικές συνε-
δριάσεις του διασυλλογικού 
θα είναι ανοικτές, με στόχο 
την προσέλκυση και ενερ-
γοποίηση όσο το δυνατόν 
περισσότερων δημοτών.
Αξιοσημείωτη ήταν η πα-
ρουσία των γυναικών, οι 
οποίες με την παρουσία 
τους υπογράμμισαν ότι η 
γυναικεία συμμετοχή στα 
κοινά δεν περιορίζεται σε 
επετειακές αναφορές.

Γ.Κ.

Το εναρκτήριο 
λάκτισμα του 
διασυλλογικού 
των δημοτών

Ο πρόεδρος του δ.σ. του συλλόγου «Το άλσος», Aλέκος Βέργης, επανέλαβε μιλώντας στην σύσκεψη του Διασυλλογικού των τοπικών φορέων 
ότι ο σύλλογος δεν αντιτίθεται στη λειτουργία επιχειρήσεων εστίασης στον χώρο, υπό την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν τα προβλεπόμενα 
όρια: μέγιστη κατάληψη 45 τ.μ. ανά επιχείρηση.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Στις περιοχές του άλσους, που χρησιμοποιούσαν οι επιχειρήσεις δεν έγινε κάποια παρέμβαση, εξαιρέθηκαν της ανάπλασης.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο πλαίσιο της προστασίας και της 
προαγωγής της υγείας των πολιτών, ο Δήμος Κε-
ντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, ως μέ-
λος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών 
Πόλεων - Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), προσκα-
λεί τους ενδιαφερόμενους να παρακολουθήσουν 
το πρόγραμμα προαγωγής υγείας: «Από το Α έως 
το Ω: μία Ακαδημία για Γονείς: «Παιδιά, έφηβοι και 
διαδίκτυο  - η σύγχρονη πρόκληση», το οποίο πραγ-
ματοποιείται, για 11η συνεχή χρονιά, από το ΠΜΣ 
«Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγεί-
ας», της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδι-
στριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και την Ελληνική 
Εταιρεία Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.). 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της 3ης  Συνάντησης 
της Ακαδημίας Γονέων, που θα πραγματοποιηθεί 
την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026 και ώρα 18:15 μ.μ.
Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να παρακολουθήσουν 
την 3η  Συνάντηση της Ακαδημίας Γονέων, ακολου-
θώντας τον σύνδεσμο: 
h t tps ://6p1cf . r.sp1brevo.net/mk/c l/ f/sh/
S M K 1 E 8 t H e G 1 3 F k U V U p g Z 1 b A o 1 g 8 3 /
ijP3uXC6cja9.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, ερωτήματα μπορούν 
να υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
info@eddyppy.gr.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος ανακοινώνει την πρόσληψη προ-
σωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορι-
σμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), συνολικής διάρκειας έως 8 μή-
νες, για τη στελέχωση των ανταποδοτικών υπηρεσιών 
της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.
Οι προσλήψεις αφορούν το Τμήμα Αποκομιδής Απορ-
ριμμάτων, Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδι-
κών Συνεργείων, με την ακόλουθη κατανομή:
ΔΕ Οδηγών (Ειδ. ΔΕ Οδηγών) 9              
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου 1             
ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων 2          
ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων (Προσ. Καθαριότη-
τας) 26
Η επιλογή θα γίνει βάσει των κριτηρίων του ΑΣΕΠ 
(χρόνος ανεργίας, οικογενειακή κατάσταση, εμπειρία, 
εντοπιότητα κ.λπ.).
Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης (ΣΟΧ 1/2026), τα 
απαιτούμενα προσόντα και τα δικαιολογητικά είναι δι-
αθέσιμα στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου: corfu.gr.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την 
αντίστοιχη αίτηση και να την υποβάλουν μαζί με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά εντός της προβλεπόμε-
νης προθεσμίας που ορίζει ο νόμος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκτοντάδες πολίτες απ όλη 
τη Νότια Κέρκυρα συμμετείχαν στο συλ-
λαλητήριο διαμαρτυρίας για το οδικό δί-
κτυο της περιοχής που έγινε το απόγευ-
μα της Κυριακής στον κόμβο Μεσογγής. 
Διοργανωτές ήταν το Εργατικό Κέντρο 
Κέρκυρας με τη συμμετοχή του Ν.Τ. της 
ΑΔΕΔΥ, της ΟΑΣΚ, της ΕΛΜΕ, του ΣΕΠΕ, 
της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδε-
μόνων Νότιας Κέρκυρας και συλλόγων 
της περιοχής.
Στην ανακοίνωση που εκδόθηκε επισημαί-
νονται τα εξής:
1) ΔΡΟΜΟΙ:  Επαρχιακό/δημοτικό/αγροτι-
κό οδικό δίκτυο παλαιωμένο με σοβαρές 
φθορές κι επικίνδυνο για τη διέλευση 
οχημάτων.
2) ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ:   Απαρχαιωμένα κτή-
ρια, ευάλωτα στα καιρικά φαινόμενα, απα-
ράδεκτες εγκαταστάσεις, επικίνδυνες 
κτιριακές δομές και περιβάλλοντες χώ-
ροι. Σοβαρές ελλείψεις σε υλικοτεχνική 
υποδομή κι ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς.
3) ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ: Απαρχαιωμέ-
νο και διάτρητο δίκτυο, αναξιοποίητες 
πηγές, ανύπαρκτη υπηρεσία ύδρευσης.
4) ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ/ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ/
ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ:
. Τα ρέματα και τα χαντάκια είναι κλειστά. 
Καμία διάνοιξη με βάση τον χάρτη πλημ-
μυρικών φαινομένων.
. Εκτός από ελάχιστες παρεμβάσεις, οι 
αντιπυρικές δίοδοι και οι αγροτικοί δρό-
μοι είναι αδιάβατοι. Ούτε συζήτηση δεν 
γίνεται για τη διάνοιξη νέων αντιπυρικών 
ζωνών.
. Κανένας έλεγχος αντισεισμικής προστα-
σίας στα κτήρια που συγκεντρώνουν με-
γάλο αριθμό ανθρώπων (σχολεία, ξενοδο-
χεία κ.α.)

5) ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ: Τα γήπεδα 
λειτουργούν οριακά και χάρη στη φροντί-
δα των ομάδων και των ανθρώπων κάθε 
χωριού. Εξαγγέλθηκε ξανά η δημιουργία 
του νέου κλειστού γυμναστηρίου, χωρίς 
όμως να ξεκινάνε εργασίες και χωρίς να 
υπάρχει προοπτική άμεσης έναρξής τους. 
Το στάδιο αντιμετωπίζει σοβαρά προβλή-
ματα. Εδώ και καιρό κατέρρευσε το τοι-
χίο και πρόσφατα ο πυλώνας φωτισμού. 
Τα έργα στον στίβο παρουσιάζουν από την 
πρώτη στιγμή προβλήματα που προδί-
δουν την κακή εκτέλεση.
6) ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ:    Υπάρχουν σωματεία 
που αντιμετωπίζουν πρόβλημα με την 
στέγη, με οξύτερο το πρόβλημα του Αγί-
ου Ματθαίου που τα τελευταία χρόνια δεν 
έχει αίθουσα να στεγάσει τις πολιτιστι-
κές δράσεις του.
7) ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ:    Δεν υπάρχει σταθερή 
στέγη της υπηρεσίας καθαριότητας. Δεν 
υπάρχουν πράσινα σημεία. Δεν λειτουρ-
γεί η ανακύκλωση. Δεν υπάρχει σταθμός 
μεταφόρτωσης. Υπάρχουν ανεξέλεγκτες 
χωματερές.
Συνεχίζουμε τον αγώνα και απαιτούμε:
. Την άμεση τεχνική καταγραφή των ανα-
γκών με τη συμμετοχή των λαϊκών φορέ-
ων και την έγκριση του Δημοτικού και του 
Περιφερειακού Συμβουλίου.
. Την πλήρη κρατική χρηματοδότηση για 
την κάλυψη όλων των αναγκών στις δη-
μόσιες υποδομές, με προτεραιότητα την 
αποτροπή του κινδύνου και τη στήριξη 
της νεολαίας.. Την εκτέλεση των έργων 
με αυστηρά χρονοδιαγράμματα, ταχύτητα 
κατεπείγοντος και όρους εκτάκτου ανά-
γκης, καθώς και τον έλεγχο για την ορθή 
εκτέλεση με τη συμμετοχή των φορέων 
της κοινωνίας.

Συλλαλητήριο για τους δρόμους 
και τις υποδομές στη Νότια Κέρκυρα

Η 3η συνάντηση 
της Ακαδημίας Γονέων

38 θέσεις εργασίας στην 
Καθαριότητα του κεντρικού 
δήμου (Συμβάσεις 8 μηνών)
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Από τη συγκέντρωση στη Μεσογγή

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ακολουθήσουν τον διαδικτυακό 
σύνδεσμο



ΚΕΡΚΥΡΑ. H ανακοίνωση του ονόματος μου 
στo νέο  όργανο του ΠΑΣΟΚ Κέρκυρας έγινε εν 
αγνοία μου και δεν επιθυμώ να συμμετάσχω σε 
καταστάσεις που εμπαίζουν και προσβάλλουν. 
Αυτό ξεκαθαρίζει σε κείμενο του ο Κωστής 
Παυλίδης και εξηγεί:
«Οι πολιτικές επιλογές και πράξεις της ση-
μερινής βαθιά συντηρητικής κυβέρνησης της 
ΝΔ έχουν πλήξει βαριά την κοινωνική συνοχή. 
Η αναπτυξιακή προοπτική και η ελπίδα έχουν 
σβήσει. Ένα οργανωμένο καθεστώς οικονομι-
κής εκμετάλλευσης εδραιώθηκε στην χώρα 
μας και όλες οι πτυχές της δημόσιας σφαίρας 
λειτουργούν εις βάρος της ίδιας της κοινωνί-
ας.
Μια κυβέρνηση όπου οι μισοί παρακολουθούν 
τους άλλους μισούς και όλοι μαζί τους πολιτι-
κούς αντιπάλους τους, σε ένα περιβάλλον ερ-
γασιακού μεσαίωνα, οικονομικής και εθνικής 
υποτέλειας, εγκλωβίζοντας την νεολαία στα 
πιο σκοτεινά μονοπάτια.
Σε αυτό το περιβάλλον, το μισό ΠΑΣΟΚ προ-
σπαθεί να πείσει το άλλο μισό ότι δεν πρέπει 
να συνεργαστεί με την ΝΔ. Ένα ιστορικό κόμμα 
που έχει χάσει την πυξίδα του και τον προσα-
νατολισμό του. Ένα κόμμα που έχει τσακωθεί 
με τις δημοκρατικές διαδικασίες, που ξηλώ-
νει απαράδεκτα την τοπική οργάνωση Κέρ-
κυρας για να ορίσει εκατό (100) μέλη σε νέα 
νομαρχιακή οργάνωση, ώστε να μην μπορεί να 
λειτουργήσει αλλά και στη γραμματεία αυτής 
της νομαρχιακής πρόσωπα εκτός διαδικασιών, 
αρεστά σε δυο- τρεις ψευτοπαράγοντες του 
κόμματος που κατά σύμπτωση η πλειοψηφία 
τους ήταν και υποψήφιοι στα δεξιά ψηφοδέλ-
τια της Περιφέρειας και του Δήμου.
Δηλώνω ότι η ανακοίνωση του ονόματος μου 
στο όργανο αυτό έγινε εν αγνοία μου και δεν 
επιθυμώ να συμμετάσχω σε καταστάσεις που 
εμπαίζουν και προσβάλλουν.
Ευελπιστώ να ανατραπεί η νοοτροπία αυτή 
της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ με ό,τι αυτό συνεπά-
γεται. Η χώρα έχει ανάγκη από ισχυρό πολιτι-
κό σύστημα, από έναν αποτελεσματικό πολιτι-
κό πόλο απέναντι στην ΝΔ, από κόμματα που 
έχουν κοινωνική βάση και κοινωνική συμμετο-
χή.
Όχι στις ιδιοτελείς πολιτικές φράξιες και μει-
ονότητες που τυγχάνει να ηγούνται ιστορικών 
κομμάτων, ως αχθοφόροι της ιστορίας».

Το προηγούμενο άρθρο μου είχα 
κάνει λόγο για “συνθήκες πα-
γκόσμιας ανασφάλειας” μετά 
τ ην κατάρρευση όλων των δι-
εθνών δικλείδων ασφαλείας 

που ίσχυαν μετά τον δεύτερο παγκόσμιο 
πόλεμο και την διαμόρφωση νέων γεωπο-
λιτικών ισορροπιών. Το πολεμικό θρίλερ 
που βρίσκεται σε εξέλιξη στην περιοχή 
της Μέσης Ανατολής επιβεβαιώνει με 
δραματικό τρόπο ότι η παγκόσμια κοινό-
τητα μετεωρίζεται σε ένα τρομακτικό 
κενό ανασφάλειας και αβεβαιότητας. Η 
αμερικανική εισβολή στο Ιράν και η εξό-
ντωση της ηγεσίας που με τη συνεργασία 
του Ισραήλ, είχε στοιχεία χολιγουντιανού 
θεάματος παρόμοια με εκείνα της επι-
χείρησης απαγωγής του προέδρου της 
Βενεζουέλας Μαδούρο, τον οποίο οι Αμε-
ρικανοί κρατούν φυλακισμένο με κατα-
σκευασμένες κατηγορίες.
Η εισβολή έγινε με πρόσχημα την εξου-
δετέρωση της πυρηνικής απειλής, αλλά 
είναι προφανές ότι είχε στόχο την ανα-
τροπή του  θεοκρατικού καθεστώτος και 
την υφαρπαγή του ορυκτού πλούτου της 
χώρας μέσω μιας νέας ηγεσίας υποταγ-
μένη στην αμερικανική επιρροή. Ο στό-
χος απέτυχε γιατί το καθεστώς όχι μόνο 
δεν κατέρρευσε μετά την εξολόθρευση 
της ηγεσίας του, αλλά ανασυντάχθηκε 
διατηρώντας τον απόλυτο έλεγχο της 
εξουσίας. Το επιβεβαιώνει η σθεναρή του 
αντίσταση στις επιθέσεις που δέχεται και 
η αντεπίθεση των αντιποίνων που έχει 
εξαπολύσει σε αμερικανικούς στόχους 
στο έδαφος γειτονικών κρατών, συμπερι-
λαμβανομένης και της Βρετανικής βάσης 
στην Κύπρο.
Ορισμένα μέσα στην Ελλάδα επιχειρούν 
να “ηθικοποιήσουν” την εισβολή στο Ιράν 

υποστηρίζοντας ότι αυτή είχε και ανθρω-
πιστικά χαρακτηριστικά προκειμένου 
να απαλλαγεί ο λαός του Ιράν από την 
καταπιεστική εξουσία του στυγνού θεο-
κρατικού καθεστώτος! Η προσπάθεια να 
αναδειχθεί ο Τραμπ “απελευθερωτής των 
καταπιεσμένων” έχει ασφαλώς στοιχεία 
κωμωδίας. Η δήλωση του πλανητάρχη ότι 
η Αμερική έδρασε πρώτη για να προλάβει 
την επίθεση του Ιράν προκάλεσε θυμη-
δία. Είναι αξιοσημείωτο ότι ο Τραμπ σε 
όλες τις προεκλογικές του εκστρατείες 
ήταν αρνητικός στην στρατιωτική εμπλο-
κή των Αμερικανών στη Μέση Ανατολή. 
Τώρα ήταν αυτός που πυροδότησε την 
βόμβα του πολέμου σπέρνοντας τον τρό-
μο και τον όλεθρο στην περιοχή! Παρ΄όλα 
αυτά εξακολουθεί απτόητος να διεκδικεί 
την απονομή του βραβείου Νόμπελ για 
την ειρήνη!
Το μόνο που πέτυχε ο Τραμπ είναι να προ-
καλέσει ένα παγκόσμιο ενεργειακό και οι-
κονομικό χάος, μερικές χιλιάδες νεκρούς 
και από τα δύο στρατόπεδα και φυσικά 
απέραντη οδύνη και πόνο. Είναι πάντως 
θλιβερό ότι από όλες τις ευρωπαϊκές 
χώρες μόνο η Ισπανία αντέδρασε στην ει-
σβολή στο Ιράν τολμώντας να θυμίσει ότι 
το διεθνές δίκαιο δεν είναι “μενού αλα-
καρτ”. Αντίθετα η Ελλάδα, μία χώρα που 
επικαλείται καθημερινά το διεθνές δίκαιο 
για τα δικά της κυριαρχικά ζητήματα στο 
Αιγαίο και στην Κύπρο, μετατρέπεται σε 
απλό παρατηρητή όταν υπάρχουν κραυ-
γαλέες περιπτώσεις κατάφωρης παραβί-
ασης της διεθνούς νομιμότητας από τον 
ισχυρό της σύμμαχο, την Αμερική. Ομως 
το ερώτημα που ανακύπτει είναι αμείλι-
κτο. Θέλουμε έναν κόσμο που η ισχύς θα 
ορίζει το δίκαιο; Αν ναι, ας το πούμε κα-
θαρά και ας σταματήσουμε να επικαλού-
μαστε κανόνες. Αν όχι, τότε η επιλεκτική 
ευαισθησία, είναι συνενοχή.

Ο ελληνισμός στα όρια 
του εχθρικού βεληνεκούς!

Κωστής Παυλίδης: 
Δεν συμμετέχω 
στο νέο όργανο του ΠΑΣΟΚ Φ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΟΤΣΗΣ

Το μόνο που πέτυχε ο Τραμπ είναι να προκαλέσει ένα παγκόσμιο ενεργειακό και οικονομικό χάος και χιλιάδες νεκρούς

Ο Κωστής Παυλίδης
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Εντυπωσιακή η συμμετοχή στην 6η Δράση 
Προληπτικής Ιατρικής, «Άννα Μουζακίτη»
Πραγματοποιήθηκαν δωρεάν ιατρικές εξετάσεις και σεμινάριο πρώτων βοηθειών από το ΕΚΑΒ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μεγάλη συμμετοχή 
των δημοτών πραγματοποιήθη-
καν την Παρασκευή 6, Σάββατο 7  
& Κυριακή 8 Μαρτίου, οι Δράσεις 
Προληπτικής Ιατρικής «Άννα 
Μουζακίτη», που διοργανώνει 
ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας στο 
Περιφερειακό Πολυδύναμο Ια-
τρείο Αχαράβης, σε συνεργασία 
με το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυ-
ρας και τον Σ.Ι.Ε.Κ.
Στο πλαίσιο της δράσης πραγμα-
τοποιήθηκαν δωρεάν ιατρικές 
εξετάσεις από την πνευμονολό-
γο του Νοσοκομείου Κέρκυρας 
Αγγελική Πανδή και τον αγγειο-
χειρουργό και Αντιπρόεδρο του 
ΣΙΕΚ Δημήτριο Δαφνή, ενώ συ-
νολικά εξετάστηκαν 90 δημότες 
κατά τη διάρκεια της ημέρας.
Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε 
σεμινάριο πρώτων βοηθειών 
από το Εθνικό Κέντρο Άμεσης 

Βοήθειας – Τομέας Βόρειας 
Κέρκυρας, κατά το οποίο 25 δη-
μότες εκπαιδεύτηκαν σε βασι-
κές δεξιότητες παροχής πρώ-
των βοηθειών. Την εκπαίδευση 
πραγματοποίησαν οι διασώστες 
Χρήστος Κυπριώτης, διασώστης 
του ΕΚΑΒ και Πρόεδρος των ερ-
γαζομένων του ΕΚΑΒ, καθώς και 
ο διασώστης Γεράσιμος Ροδίτης.

Συνολικά, μέχρι την ολοκλήρωση 
των δράσεων την Κυριακή, ανα-
μένεται να έχουν εκπαιδευτεί 
100 δημότες της Βόρειας Κέρκυ-
ρας στις πρώτες βοήθειες, ενι-
σχύοντας σημαντικά την ετοιμό-
τητα της τοπικής κοινωνίας σε 
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.
Ιδιαίτερα σημαντική ήταν και η 
συμμετοχή του Ελληνικού Ερυ-

θρού Σταυρού – Περιφερειακό 
Τμήμα Κέρκυρας. Πέντε εθε-
λοντές του Ερυθρού Σταυρού 
διένειμαν 500 ενημερωτικά 
φυλλάδια του Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας, ενημερώνοντας τους 
πολίτες για την προστασία των 
πνευμόνων και του καρδιαγγεια-
κού συστήματος.
Στις παράλληλες δράσεις συμμε-
τείχε επίσης ο σύλλογος εθελο-
ντών δοτών μυελού των οστών 
ΠΑΝΔΟΤΗΣ, ο οποίος ενημέρω-
σε τους πολίτες και πραγματο-
ποίησε εγγραφές νέων εθελο-
ντών δοτών μυελού των οστών. 
Παρούσα ήταν επίσης η Πρόε-
δρος της Ιατροχειρουργική Εται-
ρεία Κέρκυρας Μαρία Μάνδυλα, 
καθώς και ο  Γραμματέας του 
ΣΙΕΚ  Δημήτρης Πολυμενάκος, 
ενώ στη δράση συμμετείχαν 
ενεργά εκπρόσωποι και μέλη 15 
πολιτιστικών συλλόγων του Δή-
μου Βόρειας Κέρκυρας. 
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Από τις προληπτικές εξετάσεις στη Βορ. Κέρκυρα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Λέσχη «ΛογΩΤέχνης» του Τμήματος 
Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου 
παρουσιάζει τους Noizik σε ένα ξεχωριστό μουσικό 
αφιέρωμα στη house μουσική με τίτλο «House in 
Bloom» στις 11.3.2026 στο Πολύτεχνο (21:00).
Με το «House in Bloom», οι Noizik μας μεταφέρουν 
στους ρυθμούς, την ενέργεια και την αισθητική της 
House σκηνής, αναδεικνύοντας την εξελικτική πο-
ρεία και τη διαχρονική δυναμική της House μουσικής 
μέσα από ένα σύγχρονο και ατμοσφαιρικό DJ set.
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό
Noizik: Μάριος Λούρα ( DJ/ παραγωγός), Παναγιώτης 
Αραβίδης (βιόλα), Γιάννης Μαχαίρας (κιθάρα/συμπα-
ραγωγός).
Άλλοι συντελεστές
Ηχοληψία: Ανάργυρος Ζαρκαντζάς
Σύλληψη/φωτογραφία/εικαστική προσέγγιση/υλο-
ποίηση αφίσας: Μιχάλης Φεσάκης
Επιμέλεια/Διεύθυνση Παραγωγής: Μαρία Ασλανίδη 
(διδάσκουσα ΤΤΗΕ)
Οι Noizik  είναι φοιτητές του Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου.
παραγωγές (δικά μας τα tracks με bootleg remixes).

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια συγκινητική κίνηση αναγνώρι-
σης, η Φιλαρμονική Κορακιάνας «Σπύρος Σαμά-
ρας» τίμησε την Κυριακή 8 Μαρτίου τις γυναί-
κες που αποτέλεσαν και αποτελούν τη «ψυχή» 
της μουσικής της οικογένειας.
Από την ίδρυσή της το 1958, οι γυναίκες μου-
σικοί υπήρξαν αναπόσπαστο κομμάτι του σώ-
ματος, καταρρίπτοντας στερεότυπα και στελε-
χώνοντας τη μπάντα με απαράμιλλη αφοσίωση. 
Η επέτειος αυτή συνοδεύτηκε από δύο σπάνια 
φωτογραφικά ντοκουμέντα που αποτυπώνουν 
την ιστορική διαδρομή του συλλόγου.
 Οι πρώτες έξι γυναίκες μουσικοί της Φιλαρμο-
νικής.  είναι οι  Αικατερίνη Ιωνά, Ειρήνη Μεταλ-
ληνού, Ηλέκτρα Μπαλατσινού, Νίκη Ιωνά,  Μα-
ρία Μεταλληνού και Αικατερίνη Μεταλληνού.   
Η Αρχιμουσικός Ελένη Μάστορα, είναι η πρώτη 
γυναίκα αρχιμουσικός στην Ελλάδα, στη δεκαε-
τία του 1960. 
«Από την ίδρυσή της το 1958, οι γυναίκες μου-
σικοί αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της Φι-
λαρμονικής, στελεχώνοντας τη Μπάντα με συ-
νέπεια, αφοσίωση και αγάπη για τη μουσική. Τις 
ευχαριστούμε θερμά για τη διαρκή και πολύτιμη 
προσφορά τους».

ΓΙΑΝΝΑ ΜΑΖΩΝΑΚΗ

Την Κυριακή 1η Μαρτίου 2026, 
έκλεισε ο κύκλος παραστάσε-
ων στο Δημοτικό Θέατρο Κέρ-
κυρας, από την ομάδα χορού 
«Αφενός Κινούμαι» της Μελ-

πομένης Καρδάμη».
Το θέμα της παράστασης «Η Σονάτα του 
Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.
Η χορογράφος Μελπομένη Καρδάμη χρη-
σιμοποίησε τον Εκφραστικό Χορό, προ-
κειμένου να αποδώσει αριστοτεχνικά, 
αυτό το μοναδικό έργο του Ρίτσου.
Επίκαιρο και διαχρονικό το θέμα του ποι-
ητή, διαπραγματεύεται την απομόνωση, 
την αποξένωση, την απώλεια του πα-
ρελθόντος, την εσωτερική σύγκρουση, 
την μοναξιά της παρακμής, τον φόβο του 
θανάτου και την τραγική σύγχυση του μο-
ναχικού ανθρώπου και ειδικά του ανθρώ-
που της τρίτης ηλικίας.
Δύο οι κύριοι ήρωες του έργου. Η Μαυ-
ροφορεμένη γυναίκα, που ενσαρκώνει 
τον άνθρωπο της τρίτης ηλικίας, πνιγμέ-
νο στην μοναξιά και στο χαμένο παρελ-
θόν του. Παρακαλεί τον δεύτερο ήρωα 
του έργου, τον Νέο, για λίγη προσοχή, για 
λίγη τρυφερότητα και συντροφικότητα. 
Όμως αυτός, με όλα τα όνειρα μπροστά 
του, με την δύναμη της νιότης και της 
ζωής, αδιαφορεί και γίνεται παθητικός 

ακροατής στα σπαραχτικά καλέσματα 
της Μαυροφορεμένης γυναίκας.
Δύσκολη η επιλογή του έργου από την χο-
ρογράφο. Η Μελπομένη Καρδάμη όμως, 
διαθέτει την γνωσιακή υποδομή και την 
χορευτική παιδεία, για να τολμήσει να 
μεταφέρει χορευτικά στην σκηνή, το συ-
γκεκριμένο έργο.
Το αποτέλεσμα, δικαίωσε την δημιουργό 
και χάρισε στους θεατές ένα πολύ όμορ-
φο θέαμα. Η ερμηνεία του κειμένου ήταν 
συγκινητική από την έμπειρη και πνευ-
ματώδη Δώρα Παπανικολάου, ενώ η χο-
ρευτική παρέμβαση από την Αλεξάνδρα 
Κρασάκη, Δανάη Καρύδη, Όλγα Νικολού-
ζου, Βάλια Σκορδίλη, αλλά και από  την 
χορογράφο Μελπομένη Καρδάμη, έδωσε 
στην παράσταση τον ρομαντισμό, την ευ-
αισθησία, την νοσταλγία και την καλαι-
σθησία του τόσο σημαντικού έργου του 
Γιάννη Ρίτσου.
Η μουσική επένδυση από τον Ανδρέα Βι-
δάλη πολύ καλή. Χρώμα και ατμόσφαιρα 
στην παράσταση, έδωσαν οι φωτισμοί 
του Αντώνη Χονδρογιάννη.
Η ομάδα του «Αφενός κινούμαι», μπήκε 
δυναμικά στον χώρο της δημιουργίας και 
παρά όλες τις δυσκολίες των βασικών 
ελλείψεων  χώρων και υλικοτεχνικών 
υποδομών στο νησί, συνεχίζει να μας εκ-
πλήσσει ευχάριστα, σε κάθε νέα δημιουρ-
γία.

Ο Σωτήρης Μπουχάγιαρ 
για την παράσταση της Ομάδας 
Χορού «Αφενός Κινούμαι»
Η χορογράφος Μελπομένη Καρδάμη χρησιμοποίησε τον Εκφραστι-
κό Χορό, προκειμένου να αποδώσει αριστοτεχνικά, αυτό το μοναδι-
κό έργο του Ρίτσου.

House in Bloom: 
Ένα ατμοσφαιρικό μουσικό 
ταξίδι από τη Λέσχη 
«ΛογΩΤέχνης» και τους Noizik

Η Φιλαρμονική Κορακιάνας 
«Σπύρος Σαμάρας» τίμησε 
τη γυναίκα μουσικό 
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Η υπόκλιση των συντελεστών στο φινάλε της παράστασης
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Βραβείο στον Χαράλαμπο Μακρή, στον διεθνή 
διαγωνισμό μουσικής σύνθεσης του Τάραντα
Με το έργο Cristo dell’ Espirazione, 
ο Kερκυραίος μαέστρος και συν-
θέτης Χαράλαμπος Μακρής κέρ-
δισε το Δεύτερο Βραβείο του 
διεθνούς διαγωνισμού σύνθεσης 
της ιταλικής πόλης του Τάραντα 
Concorso Internazionale di Marce 
Inedite per la Settimana Santa 
‘Citta di Taranto’.  
Στο διαγωνισμό συμμετείχαν, με 
ισάριθμα έργα, είκοσι τρείς συν-
θέτες προερχόμενοι από την Ιτα-
λία, την Μάλτα και την Ελλάδα. H 
τελική συναυλία έλαβε χώρα το 
Σάββατο 7 Μαρτίου στην Basilica 
Cattedrale di San Cataldo της πό-
λης του Τάραντα και τα πέντε 
έργα που προκρίθηκαν στον τε-
λικό του διαγωνισμού εκτέλεσε 
η Grande Orchestra di Fiatti S. 
Cecilia Citta di Taranto υπό τη δι-
εύθυνση του μαέστρου καθηγητή 
Giuseppe Grecucci. Η κριτική επι-
τροπή απαρτίζονταν από τους 
διεθνούς φήμης Ermir Krantia, 
Dario di Coste, Michele Pezzuto 
και Donato Semeraro. Την αδελ-

φότητα της Ss. Addolorata e San 
Domenico, που διοργάνωσε τον 
διαγωνισμό,  εκπροσώπησε στην 

επιτροπή ο Don Giovanni Nigro. 
Ο διαγωνισμός έχει ως σκοπό 
την ανανέωση του ενδιαφέρο-

ντος των συνθετών για ένα από 
τα πιο σημαντικά είδη έργων του 
διεθνούς ρεπερτορίου μπάντας, 
σχετιζόμενο με τις τελετές της 
Μεγάλης Εβδομάδας. 
Ο Χαράλαμπος Μακρής MA(Mus) 
είναι κάτοχος του Μεταπτυχι-
ακού Τίτλου Master of Arts in 
Music. Έχει σπουδάσει διεύ-
θυνση (Diploma di Direzione) 
και ενορχήστρωση στην Ιταλία 
υπό την καθοδήγηση των Mirco 
Barani, Fulvio Creux, Robert W. 
Smith, Jan Cober, Carlo Pirola και 
Andrea Loss. Αποφοίτησε από το 
Ωδείον Κερκύρας με δίπλωμα Δι-
εύθυνσης Χορωδίας και Πτυχία 
Ανωτέρων Θεωρητικών (τάξεις 
Κίμωνα Χυτήρη και Αναστασίου 
Καζιάνη) και σπουδές διεύθυν-
σης ορχήστρας με τους Κίμωνα 
Χυτήρη. Σήμερα, εργάζεται ως 
καθηγητής μουσικής στο Μου-
σικό Σχολείο Σάμου αλλά και 
ανωτέρων θεωρητικών στην Πυ-
θαγόρειο Μουσική Σχολή και το 
Ωδείο Μαριάννα Σιμόνι Νίλσεν.
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Ο μαέστρος και συνθέτης Χαράλαμπος Μακρής

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



Η Παλαιά Φιλαρμονική τίμησε και την Νένα Μακροζωνάρη Δολιανίτη, η οποία 
έκανε την πρώτη της εμφάνιση με την Φ.Ε. «Μάντζαρος» 1954, πρώτη γυναίκα 
μουσικής Φιλαρμονικής.

Με «άρωμα γυναίκας» η σαββατιάτικη 
συναυλία της «Παλαιάς»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την καθιερωμένη χειμερινή συναυλία 
της πραγματοποίησε η Μπαντίνα της Φιλαρμονικής 
Εταιρείας Κερκύρας (“Παλαιά”) υπό τη διεύθυνση 
του αρχιμουσικού Σπύρου Προσωπάρη, το Σάββα-
το 7 Μαρτίου, στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο. 
Το ρεπερτόριο της συναυλίας περιλάμβανε από 
πρωτότυπα έργα για μπάντα έως και αναφορές στη 
μουσική παράδοση, ενώ την τιμητική του είχαν νέοι 
ταλαντούχοι μουσικοί, αλλά και το γυναικείο φύλ-
λο. Την εκδήλωση παρουσίασε η δημοσιογράφος 
Ηρώ Λέλλα.
Το πρόγραμμα της συναυλίας άνοιξε με το στρατι-
ωτικό εμβατήριο The First Brigade, για να ακολου-
θήσει το Montanas del fuego του Markus Gotz. Στη 
συνέχεια πρωταγωνιστές ήταν οι δύο νεαροί μου-
σικοί της Παλαιάς Φιλαρμονικής που διακρίθηκαν 
στον φετινό εσωτερικό διαγωνισμό των σχολών 
πνευστών της. Ο λόγος για τους Αλέξανδρο Στόι-
κο (με φλάουτο) και Φώτη Δελλή (με τρομπέτα), 
τους οποίους η Μπαντίνα συνόδευσε στα Russiches 
Zigeunerlied και What a wonderful world, αντίστοιχα. 
Στο α’ μέρος της συναυλίας ακούστηκαν ακόμη το 
Onward του Gary Gilroy, σε α’ εκτέλεση το συμφωνι-
κό εμβατήριο Lucerna (που συνέθεσε ειδικά για την 
Μπαντίνα της Φ.Ε.Κ. ο μουσικός της, Γιάννης Μάνε-
σης) και το Mouthpiece Mania του Ware S. Mahorn.
Καθώς η συναυλία πραγματοποιήθηκε την παραμο-
νή της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας (άλλωστε 
είχε τον τίτλο “Με άρωμα γυναίκας”), το β’ μέρος 
του προγράμματος ήταν αφιερωμένο εκεί. Η αρχή 
έγινε με τρία παραδοσιακά κερκυραϊκά παραδοσια-
κά τραγούδια, με τη συμμετοχή του Πολυφωνικού 
Σχήματος Γυναικών του Μορφωτικού & Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Κάτω Γαρούνα “Ανδρονίκη”. Ακολού-
θως, οι 65 γυναίκες μουσικοί της Μπαντίνας της 
Φ.Ε.Κ., υπό τη διεύθυνση της Δήμητρας Καλογερο-
πούλου, ερμήνευσαν μια διασκευή της πιανιστικής 
πόλκας - μαζούρκας Olga της Κερκυραίας συνθέτρι-

ας του 19ου αιώνα Αμαλίας Γεννατά. Αμέσως μετά 
η υψίφωνος Εύα Καργιοφύλη, με τη συνοδεία της 
Μπαντίνας, ερμήνευσε το Ave Maria του Σπύρου 
Καίσαρη, ο οποίος το είχε αφιερώσει στην κόρη 
του (και πρώτη Ελληνίδα επαγγελματία αρπίστρια) 
Θέη Αράγκη Καίσαρη, ενώ το Por una cabeza για 
δύο βιολιά ακούστηκε με soloists τις ταλαντούχες 
αδελφές Αδαμαντίνη και Μάγδα Βαρότση. Η συνέ-
χεια περιλάμβανε άλλα τρία τραγούδια από ισάριθ-
μες ερμηνεύτριες: το I will survive από την Ειρήνη 
Καλογερά, το Don’t cry for me Argentina από την 
Δέσποινα Μουρατίδη και το Κερκυραία (ανήμερα 
των 92ων γενεθλίων του συνθέτη του, Γιώργου Κα-
τσαρού) από την Έλενα Ρίστοβα, ενώ το πρόγραμμα 
ολοκληρώθηκε με όλες τις ερμηνεύτριες από κοι-
νού στο You raise me up.
Σε μια ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης, η Παλαιά 
Φιλαρμονική τίμησε και την Νένα Μακροζωνάρη 
Δολιανίτη, η οποία έκανε την πρώτη της εμφάνιση 
με την Φ.Ε. “Μάντζαρος” 1954, ούσα η πρώτη γυναί-
κα μουσικής Φιλαρμονικής.
Επόμενες εκδηλώσεις της Παλαιάς Φιλαρμονικής 
είναι η δεύτερη συναυλία των “Κυριακάτικων Μου-
σικών Πρωινών 2026” το πρωί της 15ης Μαρτίου, 
καθώς και η συναυλία της Συμφωνικής της Ορχή-
στρας την Τετάρτη 18 Μαρτίου, με έργα της ομά-
δος Επτανησίων Συνθετών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το εμβληματικό 
έργο “Επιτάφιος” σε στίχους 
του Γιάννη Ρίτσου και μουσική 
του Μίκη Θεοδωράκη, παρου-
σίασε το 18μελές Σύνολο Σύγ-
χρονης Μουσικής της Συμφω-
νικής Ορχήστρας Επτανήσων, 
στην πρώτη της συναυλία για 
το 2026. Η εκδήλωση έλαβε 
χώρα στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργί-
ου στο Παλαιό Φρούριο.
Το ποιητικό έργο έγραψε ο 
Ρίτσος, εμπνεόμενος από την 
εικόνα της μάνας που θρηνεί 
πάνω από τον νεκρό γιο της 
(τον Τάσο Τούση, που σκοτώ-
θηκε στα επεισόδια κατά την 
απεργία των καπνεργατών, 
το 1936 στην Θεσσαλονίκη), 
ενώ η μελοποίησή του έγινε 
από τον Μίκη Θεοδωράκη 
το 1958, ενόσω ακόμα αυτός 
βρισκόταν στο Παρίσι.
Στη σαββατιάτικη συναυλία 
το Σύνολο Σύγχρονης Μου-
σικής υπό τη διεύθυνση του 
Ηλία Γκογκίδη, με σολίστ 
τον Μπάμπη Βελισσάριο στο 
τραγούδι και σε σύμπραξη 
με την Γυναικεία Χορωδία 
“Άγιος Σπυρίδων” (προετοι-
μασία: Χριστίνα Καλλιαρίδου), 
ερμήνευσαν και τα οκτώ μέρη 
του Επιταφίου (Που πέταξε τ’ 
αγόρι μου, Χείλι μου μοσκομύ-
ριστο, Μέρα Μαγιού, Βασίλε-
ψες αστέρι μου, Ήσουν καλός, 
Στο παραθύρι στεκόσουν, Να 
χα τ’ αθάνατο νερό).
Στο α’ μέρος της συναυλίας 
είχαν προηγηθεί τέσσερα 
άλλα έργα: η Θεοδωρακική 
Σουίτα από το Σύνολο Σύγ-
χρονης Μουσικής, καθώς και 
τα Κοιμήσου αγγελούδι μου, 
Άνοιξη, Νανούρισμα από την 
Γυναικεία Χορωδία “Άγιος 
Σπυρίδων” υπό τη διεύθυνση 
της Δέσποινας Αλέξη, της Ευ-
αγγελίας Λυρίτη και της Χρι-
στίνας Καλλιαρίδου, αντίστοι-
χα. Στο πιάνο τους συνόδευσε 
η Σταυρούλα Μάλιακκα.
Αξίζει να σημειωθεί ότι λόγω 
του περιορισμένου χώρου 
και του αυξημένου ενδιαφέ-
ροντος, ανοικτή για το κοινό 
ήταν και η γενική πρόβα, 
όπου πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Παρασκευής 6 
Μαρτίου.

ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

Ο «Επιτάφιος» 
των Ρίτσου και 
Θεοδωράκη 
από την 
Συμφωνική 
Επτανήσων
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Νίκες των πρωτοπόρων, 
χωρίς αλλαγές η κορυφή στην Ά  ΕΠΣΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε η 19η 
αγωνιστική στην Α΄ κατηγορία, οι 
πρωτοπόροι, ΟΦΑΜ και Ολυμπι-
άδα προχώρησαν με εκτός έδρας 
νίκες και δεν άλλαξε κάτι στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα-
κα, με τον Θιναλιακό να οδηγεί 
την κούρσα αλλά ε΄χει ματς πε-
ρισσότερο.

Αναλυτικά:
Στο γήπεδο Ολύμπου ο ΟΦΑΜ με 
τέρματα των Γραικού 9΄, Κόκκι-
νου 44΄και9 Θηραιού στο 85΄ νί-
κησε με 3-0 την Βολίδα.
Στις Νυμφές η Ολυμπιάδα εύ-
κολα νίκησε 7-0 τον γηπεδούχο 
Αχιλλέα. Ο Παπαδόπουλος ήταν 
ο πρωταγωνιστής του ματς, πέ-
τυχε τρία τέρματα στο 7΄, 24 και 
41΄, ενώ για τους φιλοξενούμε-
νους τα άλλα τέρματα πέτυχαν οι 
Λεπενιώτης 28΄, Μουζακίτης 61΄, 
Roa 71΄ και Κωστελλέτος 83΄.
Στον Πετριτή ο Αστέρας με τον 
Όλυμπο έμειναν στο 1-1, οι φιλο-
ξενούμενοι προηγήθηκαν με τον 
Χαϊτίδη στο 17΄ ο Ι. Μίτσουλης 
στο 82΄ισοφάρισε.
Στο Περιβόλι η Αναγέννηση προ-
ηγήθηκε των Παξών με τον Μία-
ρη στο 23΄, αλλά οι φιλοξενούμε-
νοι με δυο γκολ του Ρούσση στο 
76΄και 85΄και ένα του Θεοδώρου 
στο 80΄ νίκησαν με 1-3.
 
Α ΕΠΣΚ
Αποτελέσματα (19η αγ.)
Αχιλλέας Νυμφών – Ολυμπιάδα 
0-7,  Μ. Αλέξανδρος – Θιναλια-
κός α.α. 0-3, Κεραυνός Αγ. Νικο-
λάου – Κρόνος α.α. 0-3, Αναγέν-
νηση Περιβολίου – ΑΟ Παξοί      
1-3, Αστέρας Πετριτή – Όλυμπος     
1-1, Βολίδα – ΟΦΑΜ   0-3. Ρεπό 
Οδυσσέας Αυλιωτών
 
Βαθμολογία 
Θιναλιακός        	 66-4       48
ΟΦΑΜ                  	 46-10     46
Ολυμπιάδα        	 56-5       43
Κρόνος               	 38-21     34
Όλυμπος              	 39-30     30
Οδυσσέας           	 34-28     29
ΑΟ Παξοί             	 36-20     27
Αχιλλέας              	 25-42     21
ΑΣ Βολίς               	 22-38     17
Αστέρας Π.         	 24-30     16
Κεραυνός Αγ.Ν.  	 11-48     09
Αναγέννηση      	 6-72       04          
Μ. Αλέξανδρος            δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
 
Β΄ ΕΠΣΚ

Ξεκίνησαν τα μπαράζ της Β΄ κα-
τηγορίας για άνοδο πλέι οφ και 
«πιθανό» υποβιβασμό πλέι άουτ, 
με τον Κερκυραϊκό και την ΠΕΚΑ 
να είναι οι κερδισμένοι της αγω-
νιστικής, αφού πήραν σπουδαίες 
εκτός έδρας νίκες. Απώλειες για 
τον Δία Κασσιόπης και τον ΑΟ 
Κέρκυρα. Αναλυτικά:
 
Αποτελέσματα πλέι οφ
Ατρόμητος Στρογγυλής – Όλυ-
μπος Β 3-0, ΑΟ Κάβου – ΑΟ Κερ-
κυραϊκός 0-3, Ηρακλής Σφακε-
ρών – Δίας Κασσιόπης  1-1, ΑΟ 

Λιαπάδων – ΑΟ Κέρκυρα  1-1, ΑΟ 
Φοίνικες – ΠΕΚΑ 0-1
 
Βαθμολογία play off
ΑΟ Κερκυραϊκός       		  15
Δίας Κασσιόπης		  13
Π.Ε.Κ.Α.			   12
ΑΟ Κέρκυρα                      	 10
Ατρόμητος Στρογγυλής	 09
ΑΟ Φοίνικες                       	 06
Ηρακλής Σφακερών       	 04
ΑΟ Κάβου                           	 03
ΑΟ Λιαπάδων                   	 02
Όλυμπος Β                          	 01
 

Αποτελέσματα πλέι άουτ 
ΑΕ Φαιάκων – ΑΟ Βασιλάτικα  
4-0, Σφακιανάκης - Ηρακλής Αγ. 
Δέκα 4-1, ΑΕ Ρόπα – Εθνικός Πε-
ρουλάδων 1-0. Ρεπό ο ΠΑΟ Κορα-
κιάνας
 
Βαθμολογία play out
Ηρακλής Αγ. Δέκα           	 12
Εθνικός Περουλάδων    	 12
ΑΕ Φαιάκων                       	 12
ΠΑΟ Σφακιανάκη            	 12
ΑΕ Ρόπα                               	 09
Βασιλάτικα                        	 06
ΠΑΟ Κορακιάνας             	 03

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από το ματς Αστέρας Πετριτή – Όλυμπος
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Από το ματς Βολίδα – ΟΦΑΜ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΕΛΟΥΣ 
Δ.Ε.Π. ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
 
Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστή-
μιο ανακοινώνει ότι με την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 3374/16.02.2026 
επαναπροκήρυξη (ΑΔΑ: ΨΛ-
Λ646ΨΖΣΘ-6ΥΒ),  που δημο-
σιεύτηκε στο υπ΄ αριθμ. ΦΕΚ 
1056/02.03.2026/τ. Γ΄, επαναπρο-
κηρύσσεται μία κενή (1) θέση μέ-
λους Δ.Ε.Π. ως εξής:
ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙ-
ΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ-
ΓΙΑΣ
Μία (1) κενή θέση μέλους Δ.Ε.Π. 
στη βαθμίδα της/του «Επίκουρης/
Επίκουρου Καθηγήτριας/Καθηγη-
τή» με γνωστικό αντικείμενο «Τε-
χνολογία και Συστήματα Υλικού 
και Επικοινωνιών» (με κωδικό 

ΑΠΕΛΛΑ:APP54553).
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει στις 11.05.2026.
Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν 
αίτηση υποψηφιότητας σε θέση 
εκλογής εγγράφονται στο σύστη-
μα ΑΠΕΛΛΑ και υποβάλλουν ηλε-
κτρονικά μέσω του ως άνω συ-
στήματος (https://apella.minedu.
gov.gr), εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας δύο (2) μηνών, και επί 
ποινή απαραδέκτου, από την επό-
μενη της ημερομηνίας ανάρτησης 
(δημοσίευσης) στο ως άνω πληρο-
φοριακό σύστημα, την αίτηση υπο-
ψηφιότητας με την ταυτόχρονη 
υποβολή, και με την αυτή μορφή, 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, 
όπως αυτά αναφέρονται στο ως 
άνω ΦΕΚ δημοσίευσης της επανα-
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στην Γραμματεία 
της Μονοτμηματικής Σχολής Θε-
τικών Επιστημών & Τεχνολογίας 
(Πάροδος Αριστοτέλους 18, ΤΚ 
26335 Πάτρα, τηλ.2610367540 
& 2610367542 email: secretariat-
sst@eap.gr).
 

Ο Πρύτανης του Ε.Α.Π
Καθηγητής Εμμανουήλ Κουτούζης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Θ ε σ σ α λ ο ν ί κ η , 

06/03/2026
Αριθμ. Πρωτ.: 51830
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ
πλήρωσης θέσεων ΔΕΠ στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης
 
Τα παρακάτω Τμήματα του Πανε-
πιστημίου μας αποφάσισαν την 
προκήρυξη των θέσεων ΔΕΠ:
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Δογ-
ματική και Συμβολική Θεολογία»    
ΦΕΚ 1058/02-03-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 03-03-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 54492)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
17-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Θεολογίας – email: info@theo.
auth.gr τηλ. 2310 996985 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    

- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
με γνωστικό αντικείμενο «Αστι-
κές Μεταφορές και Διαχείριση 
Κινητικότητας» ΦΕΚ 1068/02-03-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 03-03-
2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 54497)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
17-04-2026
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
με γνωστικό αντικείμενο «Δομι-
κές Μηχανές, Κοστολόγηση και 
Διαχείριση Έργων Πολιτικού Μη-
χανικού» ΦΕΚ 1068/02-03-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 03-03-2026)
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 54494)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
17-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμή-
ματος Πολιτικών Μηχανικών 
– email: info@civil.auth.gr τηλ. 
2310-995851
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ  ΜΗΧΑ-
ΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ-
ΓΙΣΤΩΝ    
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 

του αναπληρωτή καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Υπολο-
γιστικά Διακριτά Μαθηματικά» 
ΦΕΚ 927/25-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 26-02-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 54344)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
14-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Μηχανικών Υπολογιστών – 
email: info@ece.auth.gr τηλ. 2310-
996395
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ    
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
με γνωστικό αντικείμενο «Βιοχη-
μεία» ΦΕΚ 909/20-02-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 24-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 54214)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
14-04-2026
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμί-
δα του καθηγητή πρώτης βαθ-
μίδας, με γνωστικό αντικείμενο 
«Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία» 

ΦΕΚ 909/20-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 24-02-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 54215)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
14-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Ιατρικής – email: info@med.
auth.gr τηλ. 2310 999900 
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
- μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
με γνωστικό αντικείμενο «Λαχα-
νοκομία» ΦΕΚ 926/25-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 26-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 54343)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
14-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμή-
ματος Γεωπονίας – email :info@
agro.auth.grτηλ. 2310 998636
 

Θεσσαλονίκη,
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, 
SkyExpress: 07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 
09:10, 11:20, 13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, 
SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 
14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 
06:30, 08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 
14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 
06:30, Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 
09:45, Οθωνοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 
11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

 
Καλούνται όλα τα μέλη του Κυνηγετικού Συλλόγου Κερκύρας, σε 
Τακτική Γενική Συνέλευση Αρχαιρεσιών την Κυριακή 22 Μαρτίου 
2026 και ώρα 9.π.μ.- 6.00 μ.μ.
στην έδρα του παραρτήματος Βόρειας Κέρκυρας στο Σιδάρι του 
Δήμου Βόρειας Κερκύρας, και στα γραφεία του Κυνηγετικού Συλ-
λόγου Κερκύρας, στην οδό Αθανασίου Πολίτη 1, και σε περίπτωση 
μη απαρτίας την Κυριακή 29 Μαρτίου 2026 και ώρα 9.00 π.μ. - 6.00 
μ.μ. στον αυτό τόπο με μόνο θέμα:
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, δύο μελών Ελε-
γκτικής Επιτροπής και τριμελούς επιτροπής Παραρτήματος Βόρει-
ας Κέρκυρας.
Για να έχει κανείς δικαίωμα υποψηφιότητας για μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής και της τριμελούς 
επιτροπής Παραρτήματος πρέπει να υποβάλλει αυτοπροσώπως, 
αίτηση υποψηφιότητας προς το Διοικητικό Συμβούλιο το αργότε-
ρο μέχρι και την 6η Μαρτίου 2026 και ώρα 12 π.μ., στα γραφεία του 
Κυνηγετικού Συλλόγου Κερκύρας, έχοντας άδεια θήρας επί τρία 
συνεχή έτη.
Οι υποψηφιότητες για μέλη του Δ.Σ., θα πρέπει υποχρεωτικά να 
συνοδεύονται από τους ανάλογους τίτλους σπουδών, σύμφωνα με 
το άρθρο 9 παρ. 2 του ισχύοντος καταστατικού. Δικαίωμα ψήφου 
έχουν τα ταμειακώς εντάξει μέλη του συλλόγου, τα οποία προσέρ-
χονται
αυτοπροσώπως και τα οποία επιδεικνύουν στην εφορευτική επι-
τροπή την άδεια θήρας της τρέχουσας κυνηγετικής περιόδου.
 

ΤΟ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
 
Δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3/2026 Διαταγής του Πρωτοδικείου Κέρ-
κυρας (Εκουσία Δικαιοδοσία), εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις στο 
καταστατικό του σωματείου με την επωνυμία «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ΔΟΥΚΑΔΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» που 
εδρεύει σε μισθωμένη ισόγεια αίθουσα ιδιοκτησίας Ιερού Ναού 
Υπεραγίας Θεοτόκου Μεσσοχωριτίσης Δουκάδων ευρισκόμενη 
στην Κεντρική πλατεία του Χωριού Δουκάδων της Τοπικής Κοινό-
τητας Δουκάδων της Δημοτικής Ενότητας Παλαιοκαστριτών του 
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και εκπροσω-
πείται νόμιμα, ειδικότερα τα άρθρα 5 παρ. 1 και 53 παρ. 3 σύμφωνα 
με το από 01/12/2025 τροποποιημένο καταστατικό.
 

Κέρκυρα, 25/02/2026
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος
Άννα Μαρία Χρ. Ανυφαντή

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Διπλό στην Παραμυθιά 
η Κ23 του Ιόνιου, 
ΚΓΣ - Αστράκα 49-57
ΚΕΡΚΥΡΑ. Για την 19η αγωνιστι-
κή του πρωταθλήματος η Ανα-
πτυξιακή του Ιόνιου πήρε σπου-
δαία νίκη στην Παραμυθιά, ενώ ο 
μέτριος Κερκυραϊκός έχασε από 
την Αστράκα Ιωαννίνων. Αναλυτι-
κά:
ΚΑΕ Παραμυθια - Ιόνιος Αναπτυ-
ξιακή 66-80
 
Μόνο στο πρώτο δεκάλεπτο τα 
«πιτσιρίκια» του Ιόνιου ζορίστη-
καν στην Παραμυθιά, στη συνέ-
χεια πήραν τα ηνία του ματς και 
«καθάρισαν» εύκολα
Τα δεκάλεπτα: 22-21, 37-46, 54-
63, 66-80
Παραμυθιά (Τσιρώνης): Παππάς 
18(1), Πετσίτης 1, Κωσταράς 
18(2), Τσίλης 6(1), Αθανασίου 

7(1), Χασομέρας Δ. 8(1), Κασσε-
λούρης 8, Χασομέρας Σ., Γκλίνα-
βος, Αθανασόπουλος
Ιόνιος Green Net (Παπαϊωάννου): 
Δελέγκος 17(3), Ζερμπιώνης 11, 
Σεκερτζής 15(1), Μωραΐτης Π. 
4(1), Μωραΐτης Ι. 5, Stankovic 
21(4), Νιάκας 6(1), Περατινός 1, 
Κλείτσας, Χατζής, Λέισος
 
Κερκυραϊκός - Αστράκα Ιωαννί-
νων 49-57
 
Ένας μέτριος ΚΓΣ που στην έδρα 
του πέτυχε λιγότερο από 50 πό-
ντους δεν θα μπορούσε να νική-
σει την Αστράκα και έχασε στο 
τέλος ένα ματς που θα μπορούσε 
να τοον φέρει στην τετράδα.
Τα δεκάλεπτα: 14-11, 24-19, 33-
33, 49-57
Κερκυραϊκός (Περούλης): Γεωρ-

γίου 3, Τζιανούμης, Ίσσαρης 2, 
Σκούρτης 9, Μητρόπουλος 11, 
Ρουμελιώτης 10(1), Μαγκανάς 
12(1), Χονδρογιάννης 2
Αστράκα B.C. (Καρατζένης): 
Τσουκανέλης 5, Νάσης, Νυφα-
ντής 9, Μάστορας 4, Πετρίδης 
3(1), Ασπιώτης 6, Πέιος, Καρράς 
19, Κόρδας 11(3)
 
Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ
Αποτελέσματα (19η αγων.)
ΠΑΣ Γιάννινα – Κρόνος   47-53, 
Κερκυραϊκός – Αστράκα  49-57, 

ΓΕ Αγρινίου – ΣΚ Ιωάννινα 69-86, 
Αίας Άρτας – Νέοι Βίκου   77-70, 
Παραμυθιά – Ιόνιος Κ23   66-80, 
Ρεπό: Νικόπολη              
 
Βαθμολογία 
Νικόπολη   33, ΣΚ Ιωάννινα*   31, 
Νέοι Βίκου  28, Αίας Άρτας  28, ΓΕ 
Αγρινίου   26, Ιόνιος Αναπτυξιακή*     
25, Κερκυραϊκός*   25, Αστράκα* 
25, Κρόνος Αγρινίου*  24, ΠΑΣ 
Γιάννινα*   20, Παραμυθιά*    20. 
ΚΕ Φαίακας αποχώρησε.
* Έχουν κάνει το ρεπό τους

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκτός της τελικής φάσης για την άνοδο στην Α1 έμεινε ο 
Κερκυραϊκός, αφού ο ΑΟ Ιωαννίνων μπόρεσε να πάρει ένα βαθμό στη 
Βέροια από τον Φίλιππο και να είναι αυτός που τελικά θα πάρει μέρος 
στα μπαράζ ανόδου. Στον ΚΓΣ που κατά γενική ομολογία ήταν η καλύ-
τερη ομάδα, στοίχισαν οι ήττες εντός με ΑΟΙ και με ένα γκολ διαφορά 
στη Βέροια από τον Φίλιππο.
Αποτελέσματα (13η αγωνιστική) 
Εθνικός Κοζάνης-Φαίακας 	 α.α. 10-0
Καστοριά -Άρτα 2015       	 α.α. 0-10
Φίλιππος – ΑΟ Ιωαννίνων  	 28-28
Ρεπό ο Κερκυραϊκός
 
Βαθμολογία
ΑΟ Ιωαννίνων                  	 19
Κερκυραϊκός                     	 18
Φίλιππος Βέροιας            	 15
Φαίακας                              	 08
Εθνικός Κοζάνης              	 07
Άρτα 2015               		  06
ΑΟΑ Καστοριάς                    	 -2
*Φίλιππος και Φαίακας ξεκίνησαν το πρωτάθλημα με -2 β.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στα μπαράζ ο ΑΟΙ, εκτός για 1 βαθμό ο ΚΓΣ
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Από το ματς Κερκυραϊκός - Αστράκα

Από τον αγώνα του Κερκυραϊκού εναντίον του Φίλιππου Βέροιας



Με super Foster και ψυχή 
ο Ιόνιος 81-67 τον Εθνικό Λιβαδειάς
ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε ένα πολύ καθοριστικό το ματς για 
την ομάδα της Κέρκυρας με αντίπαλο τον Εθνι-
κό Λιβαδειάς η καθαρή νίκη 81-67 ήταν βάλσαμο 
για τον Ιόνιο. Είδε στο 2΄ να αποχωρεί ο Γκαρτέ-
ζος που υπέστη διάστρεμμα, αλλά είχε παίκτες 
αποφασισμένους με ψυχή και έναν καθοριστικό 
Φόστερ που για μια ακόμη φορά ήταν ο MVP του 
ματς και οδήγησε στη νίκη. Το ματς 2.29 πριν το 
τέλος διακόπηκε για 20 λεπτά, ο Stankovic δέ-
χτηκε αντιαθλητικό φάουλ από τον Τόλα, είχαμε 
διακοπή και διαπληκτισμούς, αποβλήθηκαν οι 
πρωταγωνιστές, δόθηκαν 6 βολές στη φάση αυτή 
στον Ιόνιο που και το 69-61 έγινε 75-61, εκεί τε-
λείωσε το ματς.
Τα δεκάλεπτα: 25-14, 38-32, 60-55, 81-66 
Ιόνιος (Μούτσιος): Φόστερ 31 (4), Σεκερτζής 6, 
Βαζούκης 13 (2), Στάνκοβιτς 4, Σπίνουλας 9 (1), 
Στεμπάρης 7, Πυδαράκης 5 (1), Λάππας 6, Σούκε-
ρας, Γαρέζος
Εθνικός Λιβαδειάς (Μπάρτζος): Μόλες 2, Βου-

δούρης 2, Κυρίτσης 28 (1), Αμβράζης 12 (1), Tόλα 
9, Μολφέτας 9 (2), Βασιλόπουλος 1, Αναστασό-
πουλος 3 (1), Ζαρκαδούλας
 
Αποτελέσματα (21η αγωνιστική)
Απόλλων Πατρών – ΝΟ Σαρωνίδας 89-77, Κρόνος 
Αγ. Δημ. – Πανελευσινιακός 89-73, Παγκράτι – ΑΕ 
Γλαύκου Εσπέρου 85-86
Ιόνιος – Εθνικός Λιβαδειάς 81-67, Έσπερος Λαμί-
ας – Ηλυσιακός 90-82. Ν. Κηφισιά - ’Εσπερος Καλ-
λιθέας α.α. 0-20. Ρεπό Προμηθέας 2014
 
Βαθμολογία 
Κρόνος Αγ. Δημητρίου* 38, ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου  
34, Πανελευσινιακός* 33, Απόλλων Πάτρας 33, 
Προμηθέας 2014* 31, Εθνικός Λιβαδειάς 31, Ηλυ-
σιακός* 30, Παγκράτι* 29, ΑΣ Ιόνιος*  27, ΝΟ Σα-
ρωνίδας* 26, Έσπερος Λαμίας* 26, Έσπερος Καλ-
λιθέας* 24,  ΑΕΝ Κηφισιάς 19.
*Με αστερίσκο οι ομάδες έκαναν το ρεπό τους 
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε από το πρωτάθλη-
μα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η οικογένεια της Solar Karate συγχαίρει θερ-
μά την αθλήτρια, Κορίνα Αγιούς, για την εξαιρετική της 
παρουσία στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών, Γυναικών 
και Βετεράνων 2026, που διεξήχθη το διήμερο 7-8 Μαρτί-
ου στο Λουτράκι..
Η Κορίνα, αγωνιζόμενη στην κατηγορία ΚΑΤΑ Βετερά-
νων κατέκτησε την 3η θέση και το χάλκινο μετάλλιο, 

κάνοντας όλους στη σχολή περήφανους. Η επιτυ-
χία της αυτή δεν είναι μόνο μια αθλητική διά-

κριση, αλλά ένα σπουδαίο μάθημα ζωής: 
απέδειξε σε όλους ότι τα όνειρα δεν 

έχουν ηλικία.

Στην Άρτα 
θα κριθεί 
η πρόκριση, 
Βολίδα - 
ΑΟ Φιλίας 2-3
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Βολίδα που 
μετέχει στη Β΄ Εθνική του 
πρωταθλήματος ΕΣΠΕΔΕ 
δεν μπόρεσε στο κλειστό 
του ΕΑΚΚ να νικήσει τον ΑΟ 
Φιλίας Άρτας και να πάρει 
το εισιτήριο για τον τελικό 
του πρωταθλήματος, εκεί 
που περιμένει ο ΑΣ Γιάννε-
να.
Η Βολίδα που μπήκε δυνατά 
στο ματς και εύκολα με 25-
16 πήρε το 1ο σετ, έχασε τα 
δυο επόμενα με 22-25 και 
23-25 , αλλά επανήλθε και 
«καθάρισε» εύκολα το 4ο 
σετ με 25-15. Το καθοριστι-
κό 5ο σετ οι φιλοξενούμε-
νες πιο ψύχραιμες πήραν το 
σετ 11-15 και διατήρησαν 
το δικαίωμα να διεκδική-
σουν την είσοδό τους στον 
τελικό.

Βολίδα(Νίκος Γκουλιάκος 
): Μπροσκάι Γιόνα, Βασιλά-
κη Ματούλα, Κούρκουλου 
Μαριλένα, Περπερίδου 
Αναστασία, Καλούδη Αλε-
ξάνδρα, Τάσση Μαριάνθη, 
Κροκίδη Έλενα, Κοντού 
Ιωάννα, Ντάμα Κατερίνα, 
Καλανταρίδου Αλεξία, 
Γκυκίδου Θεοδώρα, Παπα-
βλασοπούλου Χριστιάνα και 
Salgano Gina.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Τα όνειρα δεν έχουν 
ηλικία: Χάλκινο μετάλλιο 

για την Κορίνα Αγιούς!
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Από το ματς του Ιόνιος - Εθνικός Λειβαδειάς

ΒΌΛΕΪ Β΄ ΕΘΝΙΚΉ ΓΥΝΑΙΚΏΝ

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1
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